
CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS 
Jeudi 26 avril 2018 

 

18h00, Espace Jeunes 
 

Etaient présents : 
 HOREL Maxence, SAVIN Mathis, BARBIER Antoine, CARLIER Clara, CHAPERON Léa, 
CUVIER Clara, HOREL Baptiste, LALIGAND Juliette, MERCIER ARNAUD Noa, MESSIER Jade,  
BRISSET Marine, RAIMBAULT Liam, ALVES GASPAR Nathaël, BONNET Léa, THIBAULT Eden 

 M. DAZAS, M. ROUX, Mme AUMOND  

 M. ANDRE Thomas, La Nouvelle République  
 
Absents et excusés : 
 AUBOUR Loucas, MERCIER Lou, POULLAIN Kassyna, VERGNE Mathias, EL MAZANI 
Amel, DURAND Emiline, HAY Ludivine, CARRE Baptiste, GABILIER Mathis, EL MAZANI Nabile, 
BEAUDOUIN Tom, HOUEL Astrid 
 Mme BAUDU-HASOCET, Mme MAURIN MAUBERGER, Mme PETIT, Mme THIBAULT, 
Mme VAUCELLE 
 Mme NIVEAU 
 

 

1- APPROBATION DU PRECEDENT COMPTE RENDU 

 
Le compte rendu de la réunion du conseil municipal des enfants du 29 Mars 2018 a été approuvé 
à l’unanimité (15 voix). 
 
 

2- DESIGNATION DES RAPPORTEURS PAR ETABLISSEMENTS SCOLAIRES.  

 
Un second compte rendu de cette réunion sera envoyé à chaque élu référent pour être distribué 
aux différents chefs d’établissements : 
 

 Ecole St Joseph : CARLIER Clara 
 Ecole du Martray : CUVIER Clara 
 Ecole J. Prévert : MERCIER ARNAUD Noa 
 Collège Joachim Du Bellay : envoyé par courrier 
 Collège Chavagnes : envoyé par courrier 

 
 

3- QUESTION AVEC MR LE MAIRE  

 
Pourquoi la ville ne donne pas d’argent au club hippique de Loudun ?  

M. le Maire : le club hippique, à lui seul, ne pourrait pas vivre. La mairie donne de l’argent 
à toutes les associations qui s’occupent d’enfants et pour les associations qui n’encadrent pas 
d’enfants, la mairie prête du matériel à la place de l’argent. 
 
Pourrait-on mettre la rue devant l’école Saint-Joseph, à sens unique ? 

M. le Maire : pourquoi cette question ? 
Les enfants : Quand les voitures se croisent dans cette rue c’est dangereux, car il n’y a 

pas trop de place pour deux voitures et les piétons. 
M. le Maire : Je ne peux pas répondre à cette question tout de suite, nous allons faire une 

étude sur le plan de circulation, la sécurité. 
 



Est ce que la douve sous la station service fonctionne encore? 
M. le Maire : oui les douves fonctionnent encore pour les eaux de pluie (sinon on serait 

sous l’eau). 
 
 

4- VISITE DU BUREAU DU MAIRE  

 
Les enfants ont pu visiter le bureau du Maire de la Ville et lui poser des questions. 
 
 

5- BILAN DE LA CHASSE AUX OEUFS 

 
Pour la chasse aux œufs 2018, nous avons reçu 192 enfants, deux fois moins que l’année 
précédente à cause certainement de la pluie. 
  
 
Les points à améliorer : - mettre des barrières ou des rubalises autour des bambous pour éviter 
les accidents et les dégradations, - éviter de cacher les œufs dans les gouttières du kiosque. Les 
participants n’écoutent pas trop les enfants du CME.    
 

 
 
 
 

LA SEANCE EST LEVEE A 19H00. 


